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Pobocze Pas ruchu Pas ruchu

Chodnik
200 8

min. 75 ,ND, 250 250 20

Warstwa $cieralna z AC 11S gr. 4 cm

Kraweznik betonowy 20x30 cm (odstoniecie 12 cm)

Warstwa wigzgca z AC 16W gr. 5 cm

tawa betonowa z oporem z betonu C16/20

Podbudowa zasadnicza z AC22P gr. 7 cm

Podbudowa zasadnicza z kruszywa fam. Cqq3 stab. mech. 4/31,5 gr. 20 cm

WZMOCNIENIE PODEOZA DO GRUPY NOSNOSCI G
(E,2100 MPa; Is21,00; E,/E,<2,2)

Kraweznik najazdowy 20x22 cm (odstoniecie 2 cm)
tawa betonowa z oporem z betonu C16/20

Warstwa kruszywa tam. Cgqq5 stab.
mech. 4/31,5 gr. 20 cm

Warstwa $cieralna z kostki betonowej bezfazowej, kolor szary

Podsypka cementowo - piaskowa gr. 3 cm

Podbudowa zasadnicza z kruszywa tam. Cqq5 stab. mech. 4/31,5 gr. 15 cm

WZMOCNIENIE PODtOZA DO GRUPY NOSNOSCI G1:

Podbudowa pomocnicza z kruszywa tam. stab. mech. 31,5/63
zaklinowanego klincem gr. 15 cm

Warstwa separacyjno - filtracyjna i wzmacniajgca z geotkaniny 50/50 kN/m

Obrzeze betonowe 8x30 cm (odstoniecie 0 cm)
tawa betonowa z oporem z betonu C12/15
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4.1. Przekroje typowe
skala 1:50




